



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

## **В Нижегородской области руководитель следственного управления СК России и председатель контрольно-счетной палаты подписали соглашение о сотрудничестве (Фотографии)**



29 апреля 2021 года состоялась рабочая встреча руководителя следственного управления по Нижегородской области СК России генерал-майора юстиции Айрата Саетовича Ахметшина и председателя контрольно-счетной палаты Нижегородской области Елены Борисовны Букаревой.

В ходе встречи были обсуждены вопросы взаимодействия ведомств в сфере защиты конституционных прав граждан.

А.С. Ахметшин и Е.Б. Букарева подписали соглашение о взаимодействии, в котором закреплены вопросы информирования сторонами о результатах работы в сфере своей



компетенции.

## Изображения



29 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1562709>